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KARTA UMIEJĘTNOŚCI NR 2 

Twoje imię i nazwisko ………………………………………………………………………… 

1. Oblicz  działania. 

 

3 * 5= …….       4 * 7 = ………       3 * 6 = ………      5 * 2 = ………. 

4* 5= ………  3 * 7= ……….        2 * 8 = ……….     6* 6= ……. 

 

2. Rozwiąż zadanie i zapisz odpowiedź. 

Marzena ustawiła słoiki na sześciu półkach, po 7 słoików na każdej półce.  

Ile wszystkich słoików na półkach ustawiła Marzena? 

 

Rozwiązanie: ……………………………………………….. 

 

Odpowiedź: ……………………………………………………………….. 

 

3. Rozwiąż zadanie i zapisz odpowiedź. 

W drużynie harcerskiej jest 6 zastępów, po ośmiu harcerzy w każdym  

zastępie  oraz trzech drużynowych. Ile osób liczy drużyna? 

 

Rozwiązanie: ……………………………………………….. 

 

Odpowiedź: ……………………………………………………………….. 

 

4. Oblicz sumy  par liczb: 28 i 27, 39 i 27, 55 i 37. 

...................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………… 

5. Oblicz różnice par liczb: 97 i 59, 83 i 25, 44 i 23. 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

6. Oblicz iloczyny par liczb: 4 i 9, 5 i 6, 9 i 3. 

 

……………………   ……………………….   …………………………….. 

7. Oblicz ilorazy par liczb: 8 i 4, 4 i 4, 24 i 6. 

 

………………..   ……………………..   …………………………………..   



 

8. Rozwiąż zadanie i zapisz odpowiedź. 

Żaneta wkleiła do albumu 49 zdjęć z państwami Europy, 

po 7 zdjęć na każdej stronie.  Ile stron albumu zajęły zdjęcia ?    

 

Rozwiązanie…………………………………………………. 

 

Odpowiedź:…………………………………………………………….. 

 

9. Oblicz. Pamiętaj o kolejności wykonywaniu działań. 

4 * 8 + 29 = …………………………………………………. 

42 + 7 * 5 = …………………………………………………. 

56 - 4 * 4 = …………………………………………………… 

5 * 5 – 19 = …………………………………………………. 

40 : 8 + 19=……………………………………………………. 

64 + 12:4 =…………………………………………………… 

34- 18 : 2= …………………………………………………… 

12 : 6 – 2=……………………………………………………. 

 

10. Rozwiąż zadanie i zapisz odpowiedzi. 

Mama z Grażynką poszły do filharmonii na koncert muzyki poważnej.  

Bilet mamy kosztował 46 zł, a Grażynki był o 17 zł tańszy. 

 Ile kosztował bilet Grażynki? 

……………………………………………………………………….. 

Odpowiedź…………………………………………………………… 

 Ile kosztowały oba bilety? 

………………………………………………………………………. 

Odpowiedź …………………………………………………………….. 

 Ile reszty otrzymała mama, jeśli dała do kasy 100 zł? 

………………………………………………………….. 

Odpowiedź…………………………………………………………. 

 

11. Narysuj odcinki o podanych długościach. 

 

6 cm 

 

9 cm 5 mm 



 

5 cm 5 mm 

 

 

 

 

 


